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Grupo |
(5 x 2 valores)

Escolha apenas cinco frases e explique, fundamentando no maximo de 7 linhas por frase, se
estdo certas ou erradas:

1. A curva da procura agregada expande-se quando ha uma redugédo de impostos ou de
taxas de juro. (Verdadeiro. pp. 645 e ss)

2. As empresas publicas, agilizadas por uma logica empresarial, néo séo afetadas pelo soft
budget constraint; (Falso, 605 e ss)

3. A Curva de Kuznets permite determinar o nivel de desigualdade numa economia.
(Falso. 480 e ss)

4. Os impostos sobre pessoas coletivas sao, no fim de contas, impostos sobre pessoas
singulares. (Verdadeiro. pp. 542 e ss)

5. E aaplicacéo do teorema de Coase que explica a generalizagdo de métodos de controlo
da poluig&o através da constituigdo de mercados. (Verdadeiro. Vide pp. 561e ss)

6. As situagdes de propriedade comum ou de nao apropriacdo tendem a ser ineficientes.
(Verdadeiro. pp. 579 e ss)

Grupo ll
(2 x 3 valores)
Relacione, num maximo de 12 linhas por alinea:

A. Descentralizagdo e Escolha Publica. (pp. 601 e ss)
B. Inflagdo e politica cambial. (pp. 772 e ss)

Grupo lll
(4 valores)
Desenvolva, sem exceder uma pagina, a seguinte afirmagéo:

“O problema principal dos incentivos a eficiéncia em organizagbes complexas € o da sintonia de
interesses e de condutas entre pessoas que dividem entre elas o trabalho e séo, por isso,
obrigadas a confiarem umas nas outras (...)", in Fernando Araujo, Introdugédo a Economia, 3.2
Edigéo, p. 426.

[Vide, pp. 425 e ss., v.g., separagdo entre titularidade e controlo da empresa, teoria da
agéncia, assimetria informativa, risco moral, incentivos e alinhamento de interesses,
limitagdo do controlo da empresa pelo mercado]
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Todas as paginas citadas correspondem a FERNANDO ARAUJO, Introdugéo & Economia. AAFDL
Editora, 3.2 Edicao



